

Наша школа приняла участие в проведении единой областной недели, приуроченной к профилактической дате: профилактика суицидального поведения среди несовершеннолетних «Разноцветная неделя» (10 сентября). В проведении недели приняла участие вся школа. прошли часы общения в параллели 8 - ых классов по теме: Конфликт – решение есть! в начальных классах: Что делать, если тебя сильно обижают? Параллель 6 - ых классах смотрела и обсуждала фильм "Мост". В школе прошли такие акции как: Акция «Ящик доверия», Акция «Ларец радости, или удивительные предсказания». Конкурс творческих работ «Советы на каждый день». Родители учеников получили в помощь памятки о развитии самоуважения учащихся, о результатах обид, о важности родительской поддержки для ребенка, о преодолении сложных ситуаций вместе с детьми. Дети вынесли для себя такие понятия как «сострадание», «внимание к ближнему», а также научились доступным школьникам приемам снятия нервно-психического напряжения и способам преодоления трудностей на своем жизненном пути. В целом Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли обучающимся школы понять, что мы живем в одном обществе, что вокруг нас тысячи, миллионы, миллиарды людей и у каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, но все имеют что-то неповторимое. Для того чтобы объединиться всем вместе, мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки. Поэтому необходимо стараться сделать, чтоб этот мир был полон тепла и любви. Ребята согласны с тем, что такие мероприятия актуальны и их необходимо проводить в школе.



